
Questionario proposto dai rappresentanti degli studenti: 884 risposte su 1.162 (76%) 
 

 
 

 

Registro elettronico 

Video chiamate 
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Connessione 
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5: 0,6% 



6.6% 
 

3,7% 
1% 

1: 0,3% 
2: 0,7% 
3: 1,0% 
4: 2,3% 
5: 8,8% 
Tot. da 1 a 5: 13,1% 

6: 30,9% 
7: 38,3% 
8: 15,3% 
9: 2,0% 
10: 0,3% 
Tot. da 6 a 10: 86,8% 



 
 

Valutazione con 
interrogazioni on line 

Meglio non valutare 


